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Texte de la question

M. Maxime Gremetz attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, des transports et du tourisme sur la
nouvelle organisation territoriale de la SNCF et tout particulierement sur les consequences economiques et
sociales de la fusion annoncee de la region SNCF Paris-Nord et de la region SNCF d'Amiens. Il s'avere, en
effet, que si cette decision etait appliquee, elle aurait pour effet immediat la disparition de plusieurs centaines
d'emplois. D'autre part, cette fusion s'accompagnerait de la disparition d'un comite d'etablissement et, la encore,
les repercussions sociales seraient lourdes de consequences pour les familles de cheminots et donc pour la vie
sociale et economique que le comite d'etablissement genere. La Picardie serait durement touchee par
l'application de telles decisions. C'est pourquoi il lui demande, compte tenu des consequences nefastes pour
l'emploi, comme pour l'activite sociale et economique de la region, de ces decisions allant a l'encontre de
l'interet des personnels cheminots, de leurs familles et des usagers, quelles dispositions il compte prendre pour
qu'elles ne soient pas appliquees.

Texte de la réponse

La SNCF dispose actuellement d'une organisation regionale qui a ete mise en place, pour l'essentiel, en 1972.
Depuis cette date, les effectifs de l'etablissement public ont ete reduits d'environ un tiers en raison des progres
techniques et de l'evolution des trafics. Une reforme de cette organisation doit etre effectuee avec pour objectif
essentiel d'accroitre la decentralisation et d'ameliorer le partenariat qui s'est instaure entre les collectivites
regionales et la SNCF. L'etablissement public avait elabore un projet de reorganisation administrative qui a fait
l'objet d'une premiere consultation des elus concernes. Cette consultation a fait apparaitre un certain nombre de
difficultes qui ont amene le ministre de l'equipement, des transports et du tourisme a demander a la SNCF un
reexamen de ses propositions. Un nouveau projet de reorganisation, susceptible de recevoir la plus large
adhesion, sera etudie au cours de ces prochains mois.
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